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Texte de la question

M Gilbert Millet attire l'attention de M le ministre d'Etat, ministre de l'economie, des finances et du budget, sur le
vif mecontentement du personnel de l'administration fiscale. C'est ainsi que dans le Gard le personnel des
recettes observe une greve depuis une semaine environ. Greve suivie dans la quasi-unanimite avec la solidarite
active de la grande majorite du reste du personnel des impots. Ces agents s'opposent a des nouvelles
reductions d'effectifs, notamment dans le cadre du budget 1990 ; les coupes sombres de ces dernieres annees
dans le personnel entrainent d'ores et deja de graves difficultes pour la mission du service public dont ils ont la
charge et sont facteur de retards prejudiciables au public, malgre toute la competence et le devouement des
agents. Ils s'elevent, par ailleurs, contre une erosion de leur statut, une dequalification d'un certain nombre de
taches et souhaitent donc une prise en compte globale de leur profil de carriere, de leur grille indiciaire et de leur
promotion interne dans le cadre d'une veritable formation permanente. Enfin, comme d'autres agents de la
fonction publique, ils subissent de plein fouet une erosion de leur pouvoir d'achat et reclament des negociations
salariales necessaires et urgentes. Au total, ils ont conscience par leur mouvement de defendre le service
public. Il lui demande de reprendre dans l'immediat les negociations entre le Gouvernement et les syndicats
concernes afin de deboucher rapidement sur des reponses serieuses qui sont posees.

Texte de la réponse

Reponse. - Dans le cadre de l'effort general de maitrise des depenses publiques, ces dernieres annees, les
effectifs de la direction generale des impots ont ete reduits. Cette administration a mene, parallelement, une
politique active de modernisation. Les effectifs de la direction des services fiscaux du Gard ont ete determines,
comme pour les autres directions, notamment en fonction de ses charges et de son degre d'informatisation.
Dans cette direction, au cours des annees 1986 a 1988, ont ete informatises les services de direction, le reseau
comptable et le service du cadastre. Pour la preparation du budget 1990, la situation des moyens et des effectifs
de la DGI fait l'objet d'une attention toute particuliere. Par ailleurs, pour repondre aux preoccupations de
l'ensemble des personnels du ministere, l'initiative a ete prise, des le debut de 1989, d'instaurer une large
concertation avec les organisations syndicales, au terme de laquelle des mesures ont ete arretees afin
d'ameliorer les perspectives de carriere des agents et leurs possibilites de promotion interne. Un ensemble de
mesures tres significatives ont ete presentees aux organisations syndicales lors de la reunion de concertation
tenue le 5 septembre par le ministre de l'economie, des finances et du budget et par le ministre delegue charge
du budget. Il importe en outre que le dialogue engage au sein des directions se poursuive dans les prochains
mois pour aboutir a l'elaboration de veritables projets de service conformement aux orientations retenues par le
Gouvernement.
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